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ΕΠΕΙΓΟΝ 
 

ΠΡΟΣ:   1.ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ & ΠΡΟΕΔΡΟ Ο.Ε     2.  ΜΕΛΗ Ο.Ε  

ΘΕΜΑ:  ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ    

 

Σχετ.      Το με α.π. Δήμου 33825/3.9.19 πρωτόκολλο επιβολής ειδικής αποζημίωσης του Δασαρ-                  

               χείου Πεντέλης  

---000---- 

 

Υστερα από την απόρριψη από το Ακυρωτικό Διοικητικό Εφετείο Αθηνών της αίτησης ακύρωσης που 

άσκησε ο Δήμος κατά της με αρ. 1299πε/20.4.16 απόφασης του ΓΓΑΔΑ περι  κατεδάφισης των 

φερομένων σε δημόσια δασική έκταση 0,170 στρ στη θέση Πλατύ χωράφι-Γήπεδο Δροσιάς  

κτισμάτων που  αφορούν στον παρακείμενο των αποδυτηρίων χώρων του γηπέδου όπου ο χώρος 

του ιατρείου των αθλητικών εγκαταστάσεων, με το υπο ανω   σχετικό πρωτόκολλο του Δασαρχείου 

Πεντέλης
1
 επιβλήθηκε στον Δήμο το αναφερόμενο σ’αυτό σημαντικό ποσό ως αποζημίωση για την 

μη κατεδάφιση και μη παράδοση των αναφερομένων στο πρωτόκολλο κτισμάτων. 

 

Ανεξαρτήτως της σε σχετικό μας εισηγητικό σημείωμα υπόδειξης  για την υποβολή προτάσεως του 

Δήμου περι παραδόσεως του χώρου στο Δασαρχείο προκειμένου να αρθούν οι εις βάρος του 

δυσμενείς επιπτώσεις και την εν συνεχεία η υποβολή αιτήματος σε επίπεδο Δασαρχείου & αρμοδίου 

εποπτεύοντος Υπουργείου  σε συνεργασία και με την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού προς  

παραχώρηση του χώρου στον Δήμο, 

για την  αποφυγή περιέλευσης προ τετελεσμένων καταστάσεων, συντρέχει νόμιμη περίπτωση 

ασκήσεως της προβλεπομένης προσφυγής κατά του ανω πρωτοκόλλου  και λήψης προς τούτο 

απόφασης από την Ο.Ε με ταυτόχρονο ορισμό και εξουσιοδότηση του δικηγόρου του Δήμου για την 

κατάθεσή της αρμοδίως και την περαιτέρω παράστασή του προς υποστήριξη αυτής ενώπιον του 

δικάζοντος  δικαστηρίου κατά την ορισθησομένη συζήτησή της και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολήν που 

τυχόν ορισθεί ,  εξουσιοδοτώντας τον ωσαύτως στο να πράττει παν  τι νόμιμο για την περαίωση της 

σχετικής  εντολής. 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ  

      

 

      
 

 

ΚΟΙΝ:   1. ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Ε  ΔΡΟΣΙΑΣ   2. ΑΝΤ/ΧΟ Τ.Υ  3. ΑΝΤ/ΧΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ   

ΔΙΑΝ:  1.  ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ   2. ΑΡΧΕΙΟ   ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

 

                                                 
1 Βλ. το µε α.π. ∆ήµου 33825/3.9.19 πρωτόκολλο 

ΙΩΑΝΝΗΣ ∆. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ’ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ 

∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


